
 

 

Ata nº. 3219 (Três mil duzentas e dezenove) da Câmara Municipal de Jandaia do Sul – Estado do 

Paraná. 

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em sua décima sétima legislatura 

realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal de Jandaia do Sul, em sua sede à Avenida Anunciato 

Sonni, 2945, às 19h30min, houve a falta do Vereador José Carlos Ranzani. O Senhor Presidente convidou 

Vereador Welton Pinheiro para fazer uma oração. Tendo a Ata da Sessão anterior nº 3218 datada de 

23/09/2024, ficado à disposição dos Senhores Vereadores antes da Sessão, colocou a mesma em discussão, 

logo em seguida o Senhor Presidente colocou a mesma em votação que foi aprovada por unanimidade de votos. 

EXPEDIENTE: LEITURA DOS REQUERIMENTOS: Requerimento nº 26/2024 apresentado pelo 

Vereador CLAUDIO ROBERTO TÁPARO solicitando ao Prefeito Municipal que realize a manutenção das 

calçadas do nosso município, em especial as da Avenida Getúlio Vargas, cartão postal da cidade. Senhor 

Prefeito, esses passeios se encontram bastante deteriorados pelo uso pois embora sejam para o uso de pedestres, 

muitas vezes há a necessidade de ser utilizado para o trânsito de veículos pesados em obras de construção ou 

algo do tipo. Solicito ainda, a utilização de material similar ao anteriormente aplicado visando manter a 

originalidade e aspecto uniforme do atualmente existente. Requerimento nº 40/2024 apresentado pelo Vereador 

ADENILSON DE OLIVEIRA VICENTE solicitando ao Prefeito Municipal, e ao DIRETOR DO 

DEPARTAMENTO DE OBRAS E SERVIÇOS MUNICIPAIS, informações detalhadas a respeito da 

execução da obra da APAE. Senhores, no meu papel de fiscalizador das obras públicas municipais, venho 

solicitar as seguintes informações específicas sobre a construção da APAE: 1. Fiscalização: O fiscal designado 

para esta obra está realizando vistorias periódicas conforme exigido? Em caso afirmativo, solicito desde o 

início da obra cópias de todos os relatórios de vistoria, pareceres técnicos e laudos emitidos, destacando 

qualquer não conformidade identificada. 2. Segurança estrutural: Está sendo realizada a verificação da 

segurança estrutural do prédio de acordo com os padrões legais, considerando o público vulnerável que 

frequentará o espaço? Solicito o envio de laudos técnicos que garantam a integridade estrutural da obra, 

documentação que comprove a conformidade com as normas técnicas e certificados de segurança emitidos por 

autoridades competentes. 3. Qualidade da obra: Peço informações detalhadas sobre a qualidade dos materiais 

utilizados e o cumprimento das especificações técnicas previstas no projeto inicial. 4. Cronograma e execução: 

Solicito uma atualização do cronograma de execução da obra, incluindo eventuais ajustes realizados, e 

informações sobre a utilização dos recursos públicos alocados para este fim. Solicito que todas as informações 

sejam enviadas de forma completa e organizada, conforme manda a legislação. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 089/2024 da Secretaria da infraestrutura e Logística. 

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão os seguintes requerimentos: (01) Claudio 

Roberto Taparo; (01) Adensilson de Oliveira Vicente, que foram aprovados por unanimidade de votos. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nada houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, em nome de 

Deus, deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, convocando Senhores Vereadores para Sessão 

Ordinária no dia 07/10/2024 às 19h30 horas, do que para que constar, eu Welton Pinheiro – Primeiro-

Secretário mandei lavrar a presente Ata que subscrevo e assino juntamente com o Presidente. 

     

Primeiro-Secretário_________________                       Presidente_____________________ 




